



14.12.2023

Ставрополь

Сообщение для прессы

Компания «ГЛТ» и Губернатор Ставропольского края согласовали планы сотрудничества по вопросам международной и социальной повестки

Губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров провел рабочую встречу с главой Группы компаний «ГЛТ» Павлом Горбуновым. В ее рамках был поднят целый ряд вопросов, касающийся совместной деятельности краевых властей и руководства компании по реализации проекта Международного транспортного коридора «Север – Юг», активизации сотрудничества с производителями грузовой автомобильной техники из Китая и Ирана, развития производственной и транспортной инфраструктуры региона, а также реализации программ социальной ответственности, в первую очередь – помощь участникам СВО. Отдельной темой стала подготовка к проведению Конкурса водительского мастерства в 2024 году.

Глава ГК «ГЛТ» Павел Горбунов рассказал Главе региона о планах создания совместного предприятия с китайскими и иранскими производителями, возможных форматах сотрудничества, а также локациях основных площадок и парков. Достигнуты договоренности о содействии в реализации проекта со стороны Правительства Ставропольского края.

Также на встрече было принято решение об учреждении Кубка Губернатора, который будет вручаться лучшим водителям Ставропольского края.

Павел Горбунов, глава ГК «ГЛТ»: Это далеко не первая наша встреча с Владимиром Владимировичем. Сегодня мы вплотную подошли к реализации наших инвестиционных планов как в проекте «Север – Юг», так и в области привлечения в Край потенциалов наших иранских и китайских партнеров. Я думаю, что уже весной наступающего года мы порадуем и отрасль, и жителей Ставрополья новыми рабочими местами. Особенно приятно личное внимание Губернатора к нашему профессиональному конкурсу. Несмотря на высокие зарплаты, отрасль по-прежнему страдает от нехватки кадров. Я уверен, что появление Кубка губернатора привлечет внимание прессы и блогеров, а они, в свою очередь, – молодежи, которой нам сейчас очень не хватает.

Справка о компании:

Группа компаний «Глобальная логистика и транспорт», ГЛТ, работает в области автомобильных грузовых перевозок с 1997 года. На 2023 год собственный автопарк Группы насчитывает более 1250 транспортных средств, еще более 7000 автотранспортных средств – в операционном управлении. В 2022 году ГК «ГЛТ» заняла 8-ое место в совокупном рейтинге российских транспортных компаний по показателям выручки и географии филиальной и представительской сети (более 40 предприятий и филиалов), а также развитой системы маршрутов внутри России и за рубежом (11 стран).

Пресс-служба Группы компаний «Глобальная логистика и транспорт»

Борис Хорев
+79106274798

KhorevBA@glт.company